



Τη Δευτέρα, 6 Απριλίου 2009, στο Αμφιθέατρο του Ευγενιδείου Ιδρύματος, το Γραφείο Συμβουλευτικής και Επαγγελματικού Προσανατολισμού (Γρα.ΣΕΠ) Πειραμ. Ευαγγελικής Σχολής διεξήγαγε ημερίδα με θέμα: «Είμαι έφηβος, αναζητώ κίνητρα, θέτω στόχους, χαράζω την επαγγελματική μου πορεία». Με την εκδήλωση αυτή έληξαν και οι εργασίες του σεμιναρίου Συμβουλευτικής Γονέων με γενική θεματική: «Γονείς Έφηβοι και Επαγγελματικός Προσανατολισμός», που διοργάνωσε με μεγάλη επιτυχία, στο διάστημα από 23 Φεβρουαρίου έως 6 Απριλίου 2009 ο Υπεύθυνος του Γρα.ΣΕΠ Νίκος Α. Δεμερτζής.

Η ανταπόκριση του κόσμου ήταν μεγάλη, ξεπερνώντας και τα πιο αισιόδοξα σενάρια. Μετά το καλωσόρισμα του Διευθυντή του Γεν Λυκείου της Ευαγγελικής Σχολής Κ. Μιχαλακόπουλου, εκ μέρους και του παρευρισκόμενου Διευθυντή Γυμνασίου Α. Αντωνόπουλου απηύθυναν χαιρετισμούς: εκ μέρους της Δ' Δ/σης Β/θμιας Εκπ/σης Αθήνας, ο προϊστάμενος του Γ' Γραφείου Η. Ζαχαρόπουλος, ο Αντιδήμαρχος Π. Φαλήρου και πρόεδρος της Δημ. Επιτροπής Παιδείας, Σ. Πανταζής, και η εκπρόσωπος του ΚΕΣΥΠ Καλλιθέας Ν. Βάμβουρα. Ακόμη παρευρέθησαν οι προϊστάμενοι Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης κ. Τσακωνάκος και Παπάζογλου, ο Δημοτικός Σύμβουλος Γ. Φωστηρόπουλος, ο Γραμματέας της ΕΛΕΣΥΠ Α. Γαβριήλ, ο πρόεδρος της Ένωσης Γονέων Ν. Σμύρνης Γ. Πράπας, ο πρόεδρος του Συλλόγου αποφοιτησάντων Ευαγγελικής Σχολής Α. Χρησιτίδης, Σχολικοί σύμβουλοι, πολλοί Πρόεδροι συλλόγων γονέων και Διευθυντές Σχολείων της Ν. Σμύρνης του Π. Φαλήρου και των γειτονικών δήμων.

Στην πρώτη εισήγηση η Καθηγήτρια Ψυχοπαιδαγωγικής της ΑΣΠΑΙΤΕ Αθηνών, Ράνυ Καλούρη - Αντωνοπούλου αναφέρθηκε στα «Κίνητρα ως βασική προϋπόθεση ενεργοποίησης του εφήβου και "σωστής" επιλογής επαγγέλματος».

Η Αναφορά του δεύτερου εισηγητή Δημήτρη Μπουραντά Καθηγητή στο Οικονομικό Πανεπιστήμιο αφορούσε «Τα θεμελιώδη της επιτυχημένης επαγγελματικής καριέρας: στόχοι, επιλογές, ικανότητες» και τέλος η ομιλία του Υπευθύνου του Γρα.ΣΕΠ Πειραμ. Ευαγγελικής Σχολής Νίκου Δεμερτζή είχε τίτλο «Σχεδιάζοντας μια επιτυχημένη επαγγελματική σταδιοδρομία – Ο ρόλος των γονέων». Αίσθηση και ευμενή σχόλια προκάλεσε η συμμετοχή μαθητών του Λυκείου της Ευαγγελικής Σχολής σε θεατρικά στιγμιότυπα που αφορούσαν τις σχέσεις γονέων και εφήβων.

Η ημερίδα ολοκληρώθηκε με ερωτήσεις και προβληματισμούς που τέθηκαν από τους

παρευρισκόμενους. Στη συνέχεια στη δεξίωση που έλαβε χώρα στο περιστύλιο του Ευγενιδείου, μαθητές – έφηβοι του Λυκείου της Ευαγγελικής Σχολής έπαιξαν μουσική και με αυτόν τον τρόπο έληξε η ημερίδα.